

# Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

## I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.“ Otk. 14:12.

IZD. 73, BR. 39.

BETL KRIK, MIČ., SEPTEMBAR 29, 1896.

CEO BR., 2187.

### BOŽJI POSLANICI

ALONZO T. JONES

Iz spiska koji je Gospod sastavio u 2. Kor. 6:1-10, jasno je da ne postoji ništa što može doći u život onoga ko veruje u Hrista, a što milost Božja neće pretvoriti u nešto što će biti za dobro vernika i učiniti da to služi samo njegovom napredovanju prema savršenstvu u Isusu Hristu. Ova Božja milost će uvek učiniti tako, i ništa osim toga, samo ako vernik dopusti Gospodu, da živi svoj život u njemu; kada bi samo grešnik dopustio milosti da vlada. Dakle, „sve je to za vaše dobro;“ i evo kako su „sve stvari za vaše dobro;“ i evo kako „sve zajedno ide na dobro onima koji ljube Boga;“ Ovo je sjajno. Ovo je zaista veličanstveno. To je samo spasenje. Ovako je omogućeno Verniku da „uvek pobeđuje u Hristu.“

Međutim, ovo nije ni pola priče. Gospod ne nudi samo da spasi onoga koji sada veruje, već hoće da ga upotrebi da svima drugima propoveda znanje o Bogu, kako bi i oni mogli da poveruju. Ne treba da mislimo da su Gospodnja milost i njegovi darovi nama, samo za nas. Oni su pre svega za nas, kako ne bismo samo mi bili spaseni, već kako bi nam bilo omogućeno da svima drugima budemo od koristi prenoseći im znanje o Bogu. Mi sami moramo biti sudeonici spasenja, pre nego što druge možemo povesti ka njemu. Stoga je zapisano: „Onako kako je svako primio dar, tako poslužujte jedan drugome kao dobri upravitelji raznovrsne milosti Božje.“ A „sve je od Boga, koji pomiri nas sa sobom kroz Isusa Hrista, i dade nam službu pomirenja.“

Tako svaki čovek koji prima Božju milost, u isto vreme prima sa njom i službu te milosti prema svima drugima. Svako ko se nađe pomiren sa Bogom, sa tim pomirenjem prima i službu pomirenja prema svima drugima. Ovde se takođe primenjuje opomena: „Mi...vas molimo da ne primate uzalud milosti Božje.“ Da li ste sudeonici milosti? Onda „time služite“ drugima; ne primajte je uzalud. Da li ste pomireni sa Bogom? Onda znajte da vam je dao takođe službu pomirenja. Da li ste primili ovu službu uzalud?

Ako ne primimo milost Božju uzalud, ako dopustimo milosti da vlada, Gospod će učiniti da „u svemu“ preporučimo sebe kao poslanike Božje.“

Ovo je istina. Gospod kaže i to je tako. „U svemu preporučujemo sebe kao poslanike Božje.“ To znači da bi u svemu trebalo drugima da prenosimo znanje o Bogu. A na taj način gospod ne čini samo da mi uvek „pobeđujemo u Hristu“ sa naše strane, već takođe „obznanjuje miris svog poznanja preko nas na svakom mestu.“ To znači da on objavljuje drugima preko nas i na svakom mestu, znanje o sebi.

Mi to ne možemo da uradimo sami od sebe. On to čini kroz nas. Mi treba da saradujemo sa njim. Mi treba da radimo zajedno sa njim. I kada tako budemo saradivali sa njim, on će učiniti da uvek pobeđujemo u Hristu i objaviće znanje o sebi, preko nas na svakom mestu. On to može učiniti, hvala Gospodu. Nemojte govoriti, nemojte čak ni pomisliti da on to ne može učiniti kroz vas. On to može učiniti kroz vas. On to i hoće, samo ukoliko ne primite uzalud milost Božju; samo ukoliko dopustite da milost vlada; ako budete radili zajedno sa njim.

Istina je da postoji tajna o tome kako to može biti. Jeste tajna kako Bog može da objavi znanje o sebi, preko takvih osoba kao što smo vi i ja, na bilo kom mestu, manje više na svakom mestu. Ipak koliko god tajna bila, to je sama istina. Ali ne verujemo li tajni Božjoj? – Zasigurno da joj verujemo. Onda nikada ne zaboravite da je tajna Božja Bog se objavi u telu. A vi i ja smo telo. Stoga tajna Božje je Bog se objavi u vama i meni, koji verujemo. Verujte u to.

Ne zaboravite ni to, da tajna Božja nije da se Bog objavi u bezgrešnom telu, već se Bog objavi u grešnom telu. Nikada ne bi mogla da postoji tajna o tome da se Bog objavio u bezgrešnom telu – u onome koji nije imao nikakve veze sa grehom. To bi bilo dovoljno jasno. Ali da on može da se objavi u telu opterećenom grehom i svim sklonostima prema grehu – to je tajna. Da, to je tajna Božja. I to je slavna činjenica, hvala Gospodu! Verujte u to. I pred celim svetom i na radost svakog čoveka u svetu, u Isusu Hristu on je pokazao da je ova velika tajna, zaista činjenica u ljudskom iskustvu. Jer „pošto su deca sudeonici tela i krvi, tako i on sam uze udela u tome.“ „Zato je u svemu morao da postane poput svoje braće.“ I stoga ga je Bog „učinio grehom radi nas.“ „On je položio na njega bezakonje svih nas.“ Tako, u našem telu, imajući našu prirodu opterećenu grehom, Isus Hrist živeo je u ovom svetu, iskušavan u svemu kao mi; a ipak Bog je uvek činio da on pobeđuje u

njemu i objavio miris njegovog znanja, preko njega na svakom mestu. Tako se Bog objavio u telu – u našem telu, u ljudskom telu opterećenom grehom – učinjenim grehom, slabom i iskušanom kao što je naše. I tako je tajna Božja bila objavljena svim narodima za poslušnost verom. O, verujte u to!

I ovo je tajna Božja – sada i zauvek – Bog se objavi u telu, u ljudskom telu, u telu opterećenom grehom, iskušanom i prokušanom. U ovom telu Bog će objaviti znanje o sebi, na svakom mestu gde se vernik nalazi. Verujte u to i slavite njegovo sveto ime!

Ovo je tajna koja će danas, u troandeoskoj poruci ponovo biti objavljena svim narodima za poslušnost verom. Ovo je tajna Božja koja u ovo vreme treba da bude „dovršena,“ – ne samo dovršena u smislu dolaska do kraja sveta, već dovršena u smislu kompletiranja u svom velikom delu u verniku. Ovo je vreme kada tajna Božja treba da se dovrši u smislu da Bog treba da se objavi u svakom istinskom verniku, na svakom mestu gde se vernik nađe. Ovo je u delu i istini, držanje zapovesti Božjih i vere Isusove.

„Budite hrabri, ja sam nadvladao svet,“ – Objavio sam Boga u telu. Naša vera je pobeda koja je nadvladala svet. Stoga, i sada, „Hvala Bogu koji nam uvek daje pobedu u Hristu, i obznanjuje miris svog poznanja preko nas na svakom mestu.“